CHAMP TON WnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix Yacten (06.12.2022) ST861
5736 35
3990 |,Q.gg:\_@/ﬂ_/ﬂ

Akl
\@ G\\\ﬂ @ g\ﬁ/‘!{_ / -

Crp. 1



ST861

cHAMP TON WnniocTpupoBaHHbIN katanor 3anacHblx yacten (06.12.2022)
]

<

N

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
20 | 1017081101 [aitka M8 1 75 | SJ-057 [Llan6a 20.1x25x1.2 1
21 | SJ-300 OrpaHunumuTenb pemHst 1 76 | BE-6904 Moawwmnuuk 6904 1
22 | HS-8x20 Bont M8x20 1 77 | SJ-030 Ban yepBsyHbIi 1
23 | FB-8x28x2 [Llanba 8x28x2 1 78 | BE-16001 MoawwmnHuk 16001 1
24 | SJ-039-2 LLIkvB peMHs npuBoAa LLIHEKOB 1 79 | SJ01A Kopnyc pefyktopa, npasas 4acTb 1
25 | 1028062001 LLInoHKa 6x6x17 Tvn2 1 80 | RM-5HP LUTyuep-macneHka 1
26 | SJ-004 Kopnyc nogtumnHuka 1 81 | 04040209001 [Llanba BonHuCTas 1
27 | BE-UC204 MogwwunHuk onopHbin UC204 1 82 | SJ-108 BTynka Bana wHeka 2
28 | FB-8x16x1.2 [Llan6a 8x16x1,2 1 83 | 0S-30X19X7 CanbHuk 19x30x7 2
29 | SJ-037 Mpy1Ha KpoHLWTEHa Bo3BpaTHas | 1 84 | SHS-5x12 BuHT M5x12 1
30 | SJ-050-24 Bont 1 85 | SJ-038 LLlecTepHsi Begomast 1
32 | NHLN-10 [Llanba 1 86 | SJ-101 Kopnyc peaykTopa, NeBas 4actb 1
33 [aiika 1 87 | HS-6x20 Bont M6x20 6
33-1 | 031081100 HaTskuTenb PEMHS LUHEKOB K-T 1 88 | SHS-6x25 Bont M6x25 1
34 | HS-8x45 Bont M8x45 1 89 | 801109 LLnoHka 5x7,5x19 1
35 | SJ-008C lWanba 1 90 | 24-SX-11-134 Ban wHeka 1
36 | SJ-008 Ponuk HaTspkHOM 1 91 | SJ-001 KpbinbyaTka Bbibpoca cHera 1
37 | SJ-008B Brynka 1 92 | SB-103 LUTndpT npyxmHHbIN 6x30(6X35) 2
38 | STG8062-50 | KpOHLUTEMH PEMHSI LUHEKOB 1 93 | 24-SX-11-301 BTynka gncraHumorHas 11mm 2
39 | NHLN-8 anka M8 1 94 | SJ-019 BTynka paspesHas 8
65 | HS-8x10 Bont M8x10 6 95 | 24-SX-11-300 Brynka gucranumoHHas S0mm 2
67 | SJ-020 BTynka Bana LWHeKOB onopHas 2 96 | 30-SX-11-125 LLIHek neBbIi 2
68 | SJ-024 Kopnyc onopHoii BTyIku 2 97 | 30-SX-11-135 LLIHek npaBbiiA 2
72 | 031070200 PegykTop B cbope 1 98 | NJ-01 bont cpesHoi 4
73 | 0S-32X20X6 | CanbHuk 20x32x6 1| 98-1 | SJ-070K BonT cpesHoi Co LWNAMHTOM 4
74 | 120090050100 | MoAawmnHuk 51104 ynopHbIi 1 99 | NJ-02 WnanHT 4




CHAMP JON MnniocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yacten (06.12.2022) ST801

pr PaclumdpoBka 0603HaYeHwin Ha CTp. 4 co. 3



) cHAMP TON WnniocTpupoBaHHbIN katanor 3anacHblx yacten (06.12.2022)
< ]

N

ST861

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
11031081900 Pbiyar nosopota xenoba, komnnekt | 1 || 44 | SX-11-400 Haknapgka (ynnotHutens) 1
2 | HFB-6x16 Bont M6x16 1 || 45 | NHLN-5 lanka M5 2
3 | SJ-018 Pyuka 1 || 46 | SHS-5x12 BuHT M5x12 2
4 | FB-10x20x1.5 Lanba 10x20x1,5 1| 47 | SJ-200-8 LLanba 4
5 | NF-SX-11-075-1 | Pobiyar noBopoTa xenoba, Bepx 1 || 48 | HFN-6 lanka M6 2
6 | AE-02-01-20 WnnuHT 1] 49 | HS-6x16 bont M6x16 3
7 | 1024043103 LT T NpyXWHHBIN 4x16 3 || 50 | SJ-036 lMpyxuHa paccekaTens 1
8 | SX-11-257 KapgaH 2 || 51 | SJ-012 Paccekatenb cHera 1
9 | STG8062-101 YanuHuTens pbivara no.. xenoba 1 52 | SJ-237 KonbLo ynnoTtHuTensHoe xenoba 1
10 | SJ-239 BTynka 1] 53 | HS-6x20 bont M6x20 6
11 | SX-11-02-01-19 | KpoHwTeH pbivara nos.. xenoba 1 | 54 | FB-6x12x0.7 LWanba 6x12x0,7 6
12 | SX-11-259-2 KpOHLUTENH KpenneHus Yepssika 1] 55 | SJ-021B lNpoknagka cTanbHas BEpPXHAS 6
13 | FB-8x22x2 LLlanba 8x22x2 2 || 56 | SJ-021 lMpoknagka cTanbHas HUKHAS 3
14 | NHLN-8 [aitka M8 2 || 57 | NHLN-6 lanka M6 6
15 | ZY-091 WnanHT 1 || 58 | KC55-24 NonaTka ans YncTkM 1
16 | CB-8x18 Bont M8x18 2 || 59 | KC55-01-21 KpoHwwTeiH nonatkn* 1
17 | SX-11-84-3 Ocb BpalLgHMs YepBsika 1] 60 | SJ-104-3 Koxyx LuHekoB 1
18 | SX-11-255-2 Uepssik pblvara nos. xenoba 1 || 61 | NHLN-8 lanka M8 8
19 | SX-11-259-1 lWanba 2 | 62 | FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 8
40 | 031071600 YKenob BeIbpoca cHera, KOMMNEKT 1] 63 | SJ-111 [Mono3okK Koxyxa LUHEKOB 2
41 | SJ-226 MpyxuHa xenoba 1| 64 | CB-8x18 Bont M8x18 6
42 | SX-11-106-12 YKenob Bbibpoca cHera 1] 69 | CB-8x20 bont M8x20 2
43 | CHC-5x10 BuHT M5x10 2 || 70 | SJ-006-1 Haknagka Koxyxa LUHEKOB 1

* B 3aM4acTy NOCTABMNSETCA KPOHLLTENH C KpenneHnem camopesamm 4.2X9.5, Ha 3aB0f€e YCTAHOBIEH KPOHLITENH Ha 3aLLenkax

Crp. 4




" HAMPION MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactei (06.12.2022) ST861

yr 7 PacwmndpoBka 0603Ha4YeHuin Ha cTp. 6 cw. 5



cHAMP TON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactel (06.12.2022) ST861

< |

N

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
18 | FB-8x16x1.2 LWanba 8x16x1,2 6 | 46 | SJ-069 MpyxwuHa 1
20 | HS-8x16 Bont M8x16 1 | 47 | SJ-015-2012 OrpaHnuuTenb PeMHS 1
21 | SW-8 Llanba 1] 48 | 1001061101 Bont M6x10 2
22 | FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 1 1 49 | NHLN-8 laika M8 6
23 KBE-6203 MNoALmMnHuK 2 || 50 | SJ-002 KpoHLWTENH 1
24 | SJ-005 Ban LwecTurpaHHbIn 22Mm 1 || 51 | SJ-040-NO1 Pblyar 1
25 | ZZZ000S28998-22 | Koneco dhpukumoHa B cbope 1 || 52 | HS-6x12 Bont M6x12 2
26 | SJ-013C Brynka (cTynuua) 1 || 53 | GPP6562C-01-10 | lNpyxwHa 1
27 | HS-6x12 Bont M6x12 6 | 55 | SJ-103B-2 Kopnyc 1
28 | SJ-013AC Kopnyc koneca gpuKumoHa 1| 56 | HFN-6 l"anka M6 2
29 | SJ-013D-14 Koneco dpukLmoHa 1 || 57 | FB-6x12x0.7 [Llan6a 6x12x0,7 2
30 | SJ-013AB Kopnyc koneca dpukumoHa 1 || 58 | HS-6x35 Bont M6x35 2
31 | SJ-013B Kopnyc nogtumnHuka 2 || 59 | HS-6x12 Bont M6x12 4
32 | C5ZC06007 MogwmnHuk 6007 1] 60 | SJ-103JQ-15 [NonepeynHa koprnyca 2
33 | 1025031104 3aknenka 3,5x7 4 1 61 | 1008061102 l"aiika 3aknagHas 2
34 | SR-35 KonbLio cTonopHoe 1| 62 | 1002061103 bont M6x16 2
35 | FB-10x28x2 [Llan6a 10x28x2 1 ] 63 | SJ-102 KpblLLKa Kopnyca HUKHSS 1
36 | NHLN-10 lanka M10 1] 64 | TC-14R Koneco npasoe 1
37 | FB-13x24x2 [Llanba 13x24x2 1 || 65 | SJ-026 BTynka kpenneHus ocu konec 2
38 | CP-3x25 LUnnnHT 3x25 1 ]| 66 | SJ-003 LLlecTepHs npuBoaa Konec 1
39 | SJ-107 Brynka 1 || 67 | 801109 LLInoHKa cermeHTHas 5x7,5x18,5 1
41 | 031010400 LLIkue npuBogda xoaa 11 68 | 1023191001 KonbLo cTonopHoe 1
41-1 | SJ-010 [Lkve B cbope 1| 69 | B8008W00000 LUTndT npyxuHHLIA 4x30 1
42 | SJ-010B Ban wkuBa npmeoda xoaa 1| 70 | SJ-017 Ban kpennexwus konec 1
43 | 804028 Mogwmnuuk 6203 2 || 71 | SJ-066 LUTudbT KpenneHus koneca 2
44 | SJ-007 KpOHLUTENH NOBOPOTHEIN 10 72 | 1012191103 [Lanba 19x38x1,5 4
45 | NHLN-10 arka M10 1] 73 | TC14L Koneco nesoe 1




®
c HAMPION VInniocTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactel (06.12.2022) ST861
¥
’ \4
»

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2

2 | SX-11-180 Koxyx pemHen 1 13 | NHLN-8 laika M8 1

3 | FB-6x18x1.5 LLlan6a 6x18x1,5 2 14 | 1002081107 KpoHLLTENH ponvka pemMHst xoaa 1

4 | HS-6x12 Bont M6x12 2 15 | GPP6562C-01-09 | Laiba rpoBepHas 1

5 | FB-8x16x1.2 LLlan6a 8x16x1,2 1 16 | NJ-02 [Lanba 1

6 | SJ-046-1 Btynka 1 17 | 0810106003 LLIkuB peMHs npuBOda LUHeKa 2

7 | SJ-035-1 MpyxuHa 1 18 | 4LXA-930 PeMeHb Np1BoJa LUHeKa KnuHoBo | 1

8 Bont M8x20 2 19 | SX-11-168C [Llanba 1

9 | 031100900 Hatsxutens pemHs xoaa, K-T 1 20 | TB-5MX825 PemeHb npuBoga xoga 3ybuarbiil 1

10 | SX-11-170 Pornuk pemHsi xoga 1 21 | 0811000003 LLikus peMHs npusoga xoda 1

11 | SX-11-173 Brynka 1 30 | 380070335-0001 | Bont M8x1x30 1

12 | SJ-008C BTynka 1
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue )2
1| SX-11-039-1 Pama paGounx pykosiTok 1
2 | NS-L8x42 Bont ¢ BonH. ronoskon M8x42 | 2
3 | HFN-8 laika M8 4
4 | BG-8 [Lan6a M8 4
5 | SSG5580A23-01 | depxatenb Tpoca 2
6 | HS-8x45 Bont M8x45 2
7 | SJ-028 LLanba nonyumnuHap 2
8 | HS-8x20 Bont M8x20 2
9 | FB-8x22x2 [Llanba 8x22x2 2
10 | NF-01-18-380 Tara 1
11 | HF-8 laika M8 1
12 | SJ-239 Brynka kpoHwTenHa 1
13 | NF-20 KpoHLT. pbly. Bpawy. xenoba | 1
14 | HFB-8x45 Bont M8x45 2
15 | GPP6562C-01-09 | lMpyxwHa 1
16 | NJ-02 WnAnHT 1,8MM 1
17 | AE-02-02-03 MoBOAOK TArM 1
18 | FB-8x16x1.2 [Llan6a 8x16x1,2 1
19 | SB-103 LUTUdT NpYXWHHBIA 6X30 1

Crp. 7




(HAMPION®

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yactei (06.12.2022)

% ’Iﬁ_:.@

ST861

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | STG6556NA-0110-08 | Pyuka 6e3 oborpesa 2 33 | FSMG-25 3arnywka

SX-11-008-NEW Pyuka ¢ o6orpesom 34 | NF-010NEW lMaHenb ynpasneHus 1
2 | NF-002-R-B PykosiTka pabovas npasas 1 35 | NJ-01 Bont cpesHon 2
3 | 2011-SX-11-031-2 Pbiyar BkntoveHus xoaa 1 35-1 | SJ-070K BonT cpesHom Co LNANHTOM 2
4 | SJ-047-1 Hemncbep 2 36 | NJ-02 WnavHT 2
5 | HS-8x55 Bont M8x55 2 37 | NF-001-5 lNepeknagunHa pykosToK 1
6 | HFB-8x45 Bont M8x45 4 51 | 2012-KEY-04 Kopnyc tpoca 6nokupoBkm 1
7 | SJ-046-1 Brynka 4 52 | SW-6 LWaiba 2
8 | NF-001-14-3 Mpy*uHa 1 53 | HS-6x18 Bont M6x18 2
9 | SJ-231 Tpoc BKnoYeHus xoda 1 54 | 11-SX-11-36K Tpoc 6rokvpoBKM pblyara 1
10 | NHLN-8 lanka M8 7 55 | 2011-SX-11-031-4 | Pblyar BKMtOYEHMS LUHEKA 1
24 | SHSS-4.8x16 BwHT camoHape3satowumin 4,8x16 | 2 56 | NF-002-L-B Pykositka paboyas nesas 1
28 | 1005033102 BvHT camoHape3satowmin 4x18 4 57 | HS-6x18 bont M6x18 2
29 | 05107002 Ckoba kpenneHus thapbl 2 58 | SW-6 LWaiba 2
30 | L-620NEW ®apa H3 12v 21w 1 60 | SX-11-036B-2 Tpoc BKIOYEHUS LLUHEKA 1
32 | SA-011 Boikntovatens dhapel/oborpesa

Crp. 8




cHAMP TON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactel (06.12.2022) ST861
@

“ \\
g

4!
24
Ve
Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2
10 | NHLN-8 larka M8 3 43 | SJ-215 LLlan6a ¢ Bunkom 2
20 | STGB062AE-26 Pyuka 1 44 | SJ-210-1 1
22 | SW-8 LLaiba 1 45 | NF-001-13 YanuHuTenb pbivara 1
24 | SHSS-4.8x16 BwHT camoHape3satowuii 4,8x16 6 46 | SJ-209 Pblyar HaknoHa Ko3blpbKa xenoba 1
38 | HFB-8x45 Bont M8x45 3 47 | SX-11-36E Tpoc HaKrnoHa Ko3blpbka xenoba 1
39 | NF-001-7R KpoHLTeiH npaBblit 1 48 | SJ-233 Wrndpt 1
40 | SJ-223 LLlaiba urypHas 1 49 | 1024021101 WnanHT 1
41 | SA-008 LLanba 8 50 | NF-001-7L KpOHLUTEIH NeBbiif 1
42 | SJ-224 LLlaiba ¢ BbICTYNOM 2
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
11 | HS-6x12 bont M6x12 4
12 | NHLN-10 lanka M10 1
13 | NF-001-4-02 KpoHLTeRH npaBbilif 1
14 | NHLN-6 larka M6 4
15 | 1012101106 LLlan6a 10x28x2 1
16 | GPP6562C-01-07 | Bryrka kpennexus Taru 1
17 | NJ-02 WnavHT 1
18 | GPP6562C-01-09 | MpyxuHa 1
19 | FB-8x16x1.2 LLlan6a 8x16x1,2 1
20 | STG8062AE-26 | Pyuka 1
21 | NF-001-13-2 YanuHutens pelvara 1
22 | SW-8 LLanba 1
23 | NF-001-15 Ynop 3y6uatbin 1
24 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHapes. 4,8x16 4
25 | NF-001-8 Polvar Bbibopa nepegaym 1
26 | AE-02-02-08 MpyxmHa 1
27 | NF-001-4-01 KpoHLTeiH nesbIn 1
31 | HS-10x45 Bont M10x45 1
Crp. 9




CHAMP TON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactel (06.12.2022) ST861

C aToW cTpaHUUbl 1 fanee paccMaTpyBarOTCsl KOMMOHEHTbLI ABUraTensi, Hymepawuus apTUKyroB HaYMHaeTCst Ha
KaykOou UnmocTpauum 3aHoBo, C «1».

[ =

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 120080284-0001 | MonoBka uunuHapa 11 7 | 380180099-0001 | LUnunbka M8x54 2
2 | 120420011-0001 | Bonrt 11 8 | FIRTC CBeya 3axuraHus 1
3 | 120220009-0001 | Kpbliwka knanaHoB 11 9 | 120150155-0001 | Mpokrnagka rofoBkK LuanHapa 1
4 | DDB000 lMpoknagka KpbILKW KranaHos 1 | 10 | 380600116-0001 | Brynka HanpaBnstowas 12x20 2
5 | 380140337-0001 | Bont M10x80 4 111 | 380180092-0001 | LWnunbka M6/8x123 2
6 | 380740460-0001 | LUnaHr canyHa
8-
N
7/
9
Aoy /55
.‘ ,“;;\g"/’ )
| ‘!:"
Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | 110810284-0001 Kaptep 73mm 1 9 | DDLO01 Ban pbivara perynstopa 060potoB 1
3 | DD06C010 CanbHuk 30x46x8 1 11 | GFB02007 [Wanba ynnotHutenbHas 12x20 1
7 | 380450522-0001 LLlan6a 8x16x1,2 1 12 | 578912015BX | Bont cnveHoit M12 1
8 | 381350004-0001 LWnAnHT 1

Crp. 10




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yactei (06.12.2022)

ST861

5
A
q{c
QX7
\Nilﬁj}‘i‘\l‘
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
1 | DDA002 KpeblLka kapTepa 1| 5 | DD06CO10 CanbHuk 30x46x8 1
2 | 110690097-0003 | LLlyn ypoBHs macna 2 || 6 | 27606206 MogwwmnHuk 6206 1
3 | 380600119-0001 | LWTmncpt Hanpasnstowwmit 8x12 2 | 7 | DDB0O05 lMpoknagka KpblLKW kapTepa 1
4 | 171750008-0001 | Perynsrop obopoTtoB 11 8 | 380140051-0005 | Bont M8x35 7
SN
P~
3
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1| 130290357-0001 | Konensan 11 3 | 380620100-0001 | LLnoHka 7x7x55 1
2 | 380620050-0001 | LLinoHka cerm 4x5,5x18 1] 5 | 27606206 MoawwmnHuk 6206 1

CTp. 11



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yactei (06.12.2022)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 130070080-0001 | Konbua 73x2x2x2,8 11 5 | DAM003 KonbLuo cronopHoe 1x20 1
2 | 130030082-0001 | MopLeHb 73MMm 1] 6 | DDF013 Manevy 18x60 1
3 | DDK002 WaTyH 11 7 | TW00040022 [MopLUeHb, KOMMNEKT 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || No | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DDF004 KopombICro knanaHa KoMnnext 2 1l 9 | DDF009 Konnayok knanaHa nog kopoMbICio 2
2 | GFB05000 KoHTpraiika kopombicna 2 | 10 | 140390015-0001 | Cyxapb knanaHa 4
3 | GFB05003 l"aika Kopombicna 2 | 11 | 140380021-0001 | Tapenka npyxuHbl KnanaHa 2
4 | 140460024-0001 | Kopombicro 2 | 12 | 140340025-0001 | MpyxuHa knanaHa 2
5 | 140480012-0001 | LWnuneka 2 | 13 | 140400012-0001 | Konna4ok MacnocheMHbli 1
6 | DDF003 Hanpaenstowas Tonkatenen 1| 14 | DDF016 Tapenka nog npyxuHy 1
7 | DDFO15 TonkaTenb knanaHa 2 |l 15 | 500550031-0001 | KnanaHbl, komnnekt 30/26 1
8 | DDF010 Tapenka Tonkatens 2 |l 16 | DFF005 Pacnpeagan 1

Crp. 12




CHAMPION’

VInniocTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactel (06.12.2022) ST861
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue )2
2 | 193500066-0001 | Craptep pyy4Ho 11 5 | 380140011-0004 | Bont M6x10 5
3 | 380140531-0001 | Bont M6x8 3 | 8 | DAD002 BbIknioyaTenb 3axuraHus 1
4 | DDC020E31 Koxyx mMaxoBuka 11 9 | 15406002 3arnyLuka MaxoBuka 1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHve z
1 | DDB007 Mpoknagka nog Tennousonstop | 1 | 5 | DDB0O03 Mpoknagka nog kopnyc Bo3g. dunbtpa | 1
2 | 170440039-0001 | TennousonsTop kapbiopatopa 1] 6 | 173390001-0001 | Mpaimep 1
3 | DDB006 Mpoknagka nog kapbropatop 11 7 | 380750461-T050 | LUnaHr npaimepa 1
4 | 170021098-0001 | KapbropaTtop 1

Crp. 13



CHAMP JON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactel (06.12.2022) ST861
e

/.‘
g A
’7 \@\\ ’C;f;’/r/\i
- 1 \ D)
2 &
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DFOODO000 MarneTo 11 7 | 270210041-0001 | Katywka 12B 1
2 | 380140102-0004 | Bont M6x25 2 | 8 | 380140024-0006 | bBont M6x28 2
3 | 270020152-0001 | MaxoBuk 11 9 | 380140001-0006 | Bont M6x12 1
4 | 160180040-0001 | KpbinbyaTka MaxoBuka 1 | 10 | 270280013-0001 | Ckoba kpenneHus kabens 1
5 | DDJ001 CrakaH MaxoBuka 1| 12 | 380930023-0001 | Brynka npoxogHas 1
6 | 380370050-0001 | lamka M16x1,5 1 ] 13 | 270950040-0001 | Konna4ok ceYM 3axuraHns 1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
1 1 180020533-0001 | Kopnyc Bo3a. punstpaBcbope | 1 | 3 | 180070182-0001 | Kpbliwka BO3AYLWHOMO unbTpa 1
2 | GFB05002 laitka 6apalukosas M6 2 || 4 | DDP025 ®unbTP BO3JYLUHBIN 1

Crp. 14



CHAMP TON MnnicTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbix yactel (06.12.2022) ST861

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
270360103-0001 | Craptep anektpuyeckun 2308 11 3 | 380140095-0005 | Bont M6x30 2
2 | 380200058-0001 | BuHT M4x60 2

ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140001-0006 | Bont M6x12 2 || 6 | 3048080900200 MpyuHa Tarv pelyara per. 060poToB 1
2 | 171680007-0001 | Pblyar perynuposku 060poToB 11 7 | 171590003-0001 | Tdra pblvara perynstopa ob6opoTos 1
3 | 171660002-0001 | MpyxuHa 1 || 8 | 380370048-0001 | lamka M6 1
4 | 380200017-0005 | Bunt 11 9 | 390006021BX Bont M6 ¢ kBagpaTHOI ronoBKoiA 2
5 | 171600006-0001 | MpyxuHa pblyara per. 060poToB 1| 10 | 171620002-0003 | Poluar perynstopa 060poToB 1

Crp. 15



CHAMPION’

VInniocTpUpOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx Yactel (06.12.2022) ST861

@

@ /

(o
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 180571538-0002 | Mnywwutens B cbope 11 4 | 380340005-0005 | laika M8 7
2 | DDF017 Konnekrtop BbInyCKHOM 11 5 | 3048081000100 [Mpoknaaka K roroske auratens 1

3 | DDB008 lNpoknagka K ryLwuTento 1

Fﬂ . /

a 3
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue z
1 | 170870040-0001 | Kpblwka TonnmeHoro baka 11 5 | DBC033 LUTyuep TonnmeHoro 6aka 1
2 | 170720009-0001 | ®unbTp ceTyaThIn 11 6 | 3200-5-9 XOMYT TOMSIMBHOIO LUMaHra 2
3 | 380370007-0004 | laitka M8 2 | 7 |Y38J0000000 LLInaHr TonnMBHbIN 1
4 | 170500998-0006 | Bak TonnmBHbIN 1] 8 | 380140158-0004 | Bont M8x28 2

Crp. 16



